

МИНИСТЕРСТВО ИНФРАСТРУКТУРЫ И ТРАНСПОРТА ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ (МИНТРАНС ЛНР)

ПРИКАЗ

12.08.2020 № 492

г. Луганск

Зарегистрировано в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 17.09.2020 за № 367/3551

О внесении изменений в Порядок выдачи (аннулирования) автомобильному перевозчику разрешения на обслуживание международного автобусного маршрута общего пользования

В соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 54 Закона Луганской Народной Республики от 02.08.2017 № 175-II «Об автомобильном транспорте» (с изменениями), подпунктом 2.2.18 пункта 2.2 Правил предоставления услуг пассажирского автомобильного транспорта, утвержденных постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 04.07.2017 № 407/17 (с изменениями), подпунктом 2 пункта 2.1, подпунктами 9, 10 пункта 3.1 Положения о Министерстве инфраструктуры и транспорта Луганской Народной Республики, утвержденного постановлением Совета Министров

Луганской Народной Республики от 10.07.2015 № 02-04/199/15 (с изменениями), приказываю:

- 1. Внести в Порядок выдачи (аннулирования) автомобильному перевозчику разрешения на обслуживание международного автобусного маршрута общего пользования, утвержденный приказом Министерства инфраструктуры и транспорта Луганской Народной Республики от 17.10.2019 № 386, зарегистрированный в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 01.11.2019 за № 561/3110 (с изменениями) (далее Порядок), следующие изменения:
 - 1.1. Изложить подпункт 1 пункта 2.8 Порядка в новой редакции:
- «1) копия лицензии на осуществление деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами (для резидентов), копию документа иностранного государства, подтверждающего право на данный вид деятельности (для нерезидентов);».
 - 1.2. Дополнить пункт 2.8 Порядка подпунктом 7 следующего содержания:
- «7) копии документов, подтверждающие опыт работы по перевозке пассажиров на соответствующих внутренних и/или международных перевозках на договорных условиях (в том числе на основании Разрешения на обслуживание международного автобусного маршрута) не менее трех лет;».
 - 1.3. Дополнить пункт 2.8 Порядка подпунктом 8 следующего содержания:
- «8) фотографии каждого автобуса, который задействован будет в обслуживании международного автобусного маршрута общего пользования, санитарно-эстетическое состояние подтверждающие кузова, салона требованиям соответствие транспортного средства действующего законодательства Луганской Народной Республики в сфере транспорта.».
 - 1.4. Изложить пункт 2.9 Порядка в новой редакции:
- «2.9. По результатам рассмотрения на заседании Комиссии заявления автомобильного перевозчика принимается решение о выдаче Разрешения или об отказе в выдаче Разрешения и в течение 10 рабочих дней после оформления протокола заседания Комиссии Министерство письменно уведомляет перевозчика о принятом решении.».
 - 1.5. Изложить пункт 2.10 Порядка в новой редакции:
- «2.10. Перевозчик, получивший Разрешение, обязан в срок не более 90 дней с момента получения Разрешения, предоставить в Министерство копии разрешения иностранного государства, подтверждающего право на осуществление перевозок пассажиров автобусами на соответствующем регулярном международном автобусном маршруте.».

- 1.6. Изложить пункт 2.15 Порядка в новой редакции:
- «2.15. Решения Комиссии вносятся в протокол. Протокол оформляется в течение пяти рабочих дней, подписывается председателем Комиссии, секретарем Комиссии и присутствовавшими членами Комиссии.

Протокол заседания Комиссии должен содержать: информацию о дате, времени и месте проведения заседания Комиссии; фамилии и инициалы присутствующих членов Комиссии; содержание рассматриваемых заявлений перевозчиков; решение Комиссии и результаты голосования членов Комиссии. Выписка из протокола предоставляется автомобильному перевозчику (законному представителю), в отношении которого был рассмотрен вопрос о выдаче Разрешения (аннулировании, внесении изменений) по его письменному требованию.».

- 1.7. Пункт 2.11 Порядка исключить. В связи с этим пункты 2.12-2.16 считать соответственно пунктами 2.11-2.15.
 - 1.8. Изложить пункт 3.1 Порядка в новой редакции:
- «3.1. Разрешение установленного образца (приложение № 2) выдается Министерством сроком на один год.».
 - 1.9. Дополнить пункт 3.7 Порядка подпунктом 6 следующего содержания:
- «6) в случае непредставления перевозчиком в установленный срок документов, определенных пунктом 2.10 настоящего Порядка.».
- 1.10. Пункт 3.4 Порядка исключить. В связи с этим пункты 3.5-3.9 считать соответственно пунктами 3.4-3.8.
- 2. Юридическому отделу Министерства инфраструктуры и транспорта Луганской Народной Республики в течение пяти дней с момента подписания настоящего приказа, в установленном порядке, подать его на государственную регистрацию в Министерство юстиции Луганской Народной Республики.
- 3. Настоящий приказ вступает в силу с момента его государственной регистрации в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики.
 - 4. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Исполняющий обязанности Министра инфраструктуры и транспорта Луганской Народной Республики